证券代码: 300897 证券简称: 山科智能 公告编号: 2025-044

## 杭州山科智能科技股份有限公司 关于《股份转让协议》受让方的信息补充公告

公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州山科智能科技股份有限公司(以下简称"山科智能")于2025年7月17日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《杭州山科智能科技股份有限公司关于实际控制人和5%以上股东签署〈股份转让协议〉、实际控制人签署〈表决权放弃协议〉暨控制权拟发生变更的提示性公告》(公告编号:2025-042)。

根据受让方湖北长江航天科创产业投资有限公司(以下简称"长江航天") 最新取得的营业执照及提供的相关资料,结合国家企业信用信息公示系统公开信息,受让方的相关信息更新为如下:

## 1、更新前: 受让方基本情况

名称	湖北长江航天科创产业投资有限公司	
法定代表人	邓玉	
注册资本	80,000万人民币	
类型	有限责任公司(国有控股)	
住所	湖北省武汉市新洲区双柳街星谷大道航天产业港4号楼2 层218	
统一社会信用代码	91420117MAEL75KA2L	
经营范围	一般项目: 采购代理服务;电力电子元器件制造;销售 代理;园区管理服务;以自有资金从事投资活动;信息咨 询服务(不含许可类信息咨询服务)。(除许可业务外, 可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)	

## 2、更新后: 受让方基本情况

名称	湖北长江航天科创产业投资有限公司		
法定代表人	王斐		
注册资本	120,000万人民币		
类型	其他有限责任公司		
股东结构	武汉航天新城产业投资有限公司	40%	
	湖北长江临芯电子科技有限公司	40%	
	湖北长芯科技合伙企业(有限合伙)	20%	
住所	湖北省武汉市新洲区双柳街星谷大道航天产业港4号楼2层218		
统一社会信用代码	91420117MAEL75KA2L		
经营范围	一般项目: 采购代理服务; 电力电子元器件制造; 销售代理; 园区管理服务; 以自有资金从事投资活动; 信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)		
其他	武汉航天新城产业投资有限公司和湖北长江临芯电子科技有限公司签署了一致行动协议,为一致行动人		

特此公告。

杭州山科智能科技股份有限公司 董事会 2025年7月17日